

正誤表

下記のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。(令和6年11月22日)

(傍線部分は修正部分)

頁数	正誤箇所	誤	正
11	シート〈21〉 タイトル	5-1-① 過労死等防止対策大綱①—大綱の概要(1)	5-1-① 過労死等防止対策大綱①—大綱の概要(1)
11	シート〈22〉 タイトル	5-1-① 過労死等防止対策大綱①—大綱の概要(2)	5-1-① 過労死等防止対策大綱①—大綱の概要(2)
12	シート〈23〉 タイトル	過労死等防止対策大綱②—第14次労働災害防止計画(1)	過労死等防止対策大綱②—第14次労働災害防止計画(1)
12	シート〈24〉 タイトル	過労死等防止対策大綱②—第14次労働災害防止計画(2)	過労死等防止対策大綱②—第14次労働災害防止計画(2)
27	シート〈54〉 5-12 パワハラ防止とパワハラ の法的責任(1) 表	職場におけるおアワーハラスメントの定義(要素)	職場における <u>パワーハラスメント</u> の定義(要素)